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Све што су објавиле Мариника Тепић и Марија Лукић о уцењивању жена и
сексуалном злостављању апсолутно је истина каже за Н1 оснивач Фондације Тијана
Јурић, Игор Јурић. По његовим речима, такве уцене жена нерешив су проблем у
малим срединама где је жртва усамљена и где врло често цела породица зависи од
те једне плате о којој одлучују моћници, односно управо уцењивачи. У
Виктимолошком друштву Србије кажу да жене најчешће не пристану на уцену,
уместо тога саме оду са посла на коме су малтретиране.

  

Или да прихвате непристојне понуде или да се суоче са последицама. Игор Јурић нема
никакву дилему да се по тој матрици одвијају односи између локалних моћника и жртава.
Проблем је, како каже Јурић, то што је Закон о заштити сведока лош и што се жртве
ретко одлуче да изађу пред тужиоца, а камоли суд.

  

„Да ли мислите да у тим малим местима, људи из једне скромне обичне породице како се
осећају и да ли се могу осећати сигурно ако би сведочили против тих моћника у тим
срединама? И шта може да им се деси касније? То је чињеница и ми морамо то да
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схватимо и да као друштво узмемо и станемо испред и иза тих људи, да их заштитимо
током процеса и да их не заборавимо после“, каже Јурић.

  

Суђење у таквим случајевима изгледа као да се суди самој жртви, упозорава Јасмина
Николић из Виктимолошког друштва Србије, која каже и да се том друштву готово
свакодневно јављају жене које трпе сексуалне уцене на послу.

  

„Тих случајева има у свим делатностима. Јављају нам се жене које трпе све врсте
претњи. Да ли је то од локалних политичара, да ли од власника приватних фирми који
негде мисле да са својим запосленима могу да раде шта хоће и да их приморавају да
раде разне ствари“, објашњава Николић.

  

Јасмина Николић упозорава да се у највећем броју случајева сексуално уцењивање жена
на послу заврши заправо непристајањем на уцену, већ пристајањем на губитак посла.

  

„У највећем броју случајева одлазе са посла, дају отказ и покушавају да крену даље са
својим животом, а лоша искуства да забораве“, нагласила је она.

  

Марковић се увредама „брани“ од тврдњи Маринике Тепић

  

Лавину је покренула потпредседница Странке слободе и правде Мариника Тепић када је
у Утиску недеље изнела да „Свака жена у Јагодини која би да се запосли у јавном
сектору, добија ‘телефон за дружење’ и од тога како се ‘дружи’ зависи јој посао.
Уследиле су увреде Драгана Марковића Палме.

  

„А госпођу Маринику Тепић тузиће више од 400 жена које раде у нашој управи и које је
увредила и понизила. Ја јој поручујем: Кад пропадне у политици завршиће опет на
београдској Газели у црвеним чизмицама, с црвеном торбицом на 36 степени“, поручио је
Марковић.
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Мариника Тепић је најавила да ће ускоро изаћи са конкретним доказима.

  

И није тема само Јагодина. Председница фондације која се бави правима угрожених
жена у унутрашњости Србије, Марија Лукић, каже да се у Крушевцу девојке доводе у
викендицу једног моћног политичара. Васпитачице и пре свега медицинске сестре,
уколико се не одазову позиву за долазак у викендицу, већ сутрадан добију отказ на
послу.

  

(Н1)
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